

Produktdatenblatt EMIKO® HorseCare Bokashi PLUS

gültig ab 01.12.2021 Version Nr. 3

Handelsname: EMIKO® HorseCare Bokashi PLUS

Verwendungszweck

Ergänzungsfuttermittel für Pferde bei extremen Futterumstellungen, Stuten nach dem Abfohlen

Verfügbare Gebindegrößen

1,0 kg Beutel

Zusammensetzung:

Weizenkleie, Zuckerrohrmelasse, Brennnesselblätter, Holzkohle, Kräuterferment, Mariendistel, Kurkuma, Birkenblätter, Salzsole, Weidenrinde

Physikalische Parameter

pH < 4,4

Sensorische Parameter:

•	Konsistenz:	mehlig
•	Farbe:	dunkelbraun
•	Geruch:	säuerlich
•	Geschmack:	säuerlich

Chemische Parameter

•	Feuchte	46,4 %
•	Rohprotein (N x 6,25)	6,6 %
•	Rohfett (HCI)	1,7 %
•	Rohfaser	11,9 %
•	Rohasche	13,4 %
•	Lysin	0,26 %
•	Methionin	0,10 %



Produktdatenblatt EMIKO® HorseCare Bokashi PLUS

gültig ab 01.12.2021 Version Nr. 3

Haltbarkeit

- ungeöffnet mindestens 1 Jahr ab Herstellungsdatum
- Nach Anbruch zügig verbrauchen

Lagerbedingungen

Kühl, dunkel und sauber.

Transportbedingungen

Frostfrei.

Fütterungsempfehlung

Über einen Zeitraum von 7 - 14 Tagen pro 100 kg Lebendgewicht 15 g EMIKO[®] HorseCare Bokashi PLUS pro Tag dem Kraftfutter zugeben.

Einschränkungen

Wenn sich Farbe und Geruch stark verändern, sollte das EMIKO® HorseCare Bokashi PLUS nicht mehr verwendet werden.